LOI 23 ENCHERES COMPARABLES (ou similaires)

N E S O N E S
1T 1C X NON
N E S O N E S
1T IK 4P X NON
N E S 0) N E S 2T ne promet pas 1’ouverture
P ISA P 2T NON
N E S O N E |S
1K 1P X NON
1SA*
N E S O N [E S
P 1C P 1SA OK
2C/3C/4C OK
2T*/2SA* OK
2P/3T/3K mais
suilvant
N E S O S
1SA 1P P P X  [NON
N E S O N E S 2T* F.I.
P 2T* P 2K* OK si 2K négatif
2SA OK
3SA OK
N E S O N E S
1C 3K [3C OK mais Loi 23C
N E S O N E S
P 1C P 1SA OK si 1SA 6/10
N E S O N E S
P 1SA P 2SA OK
3SA NON
N E S O N E S
P IK P 1C NON
N E S O N E S
1K puis 2C 3K OK




O |N E @) N E S 2SA* Fitté FM
1C 1C P 2SA* OK
O |N E O N E S
1C 1P 2K 2C OK si 2C forcing
O N [E O N [E S 2P*toujours fitté
1C 1C (1P [2P* OK
O N E @) N E S Ouverture IM en 1=
ouverture 1M en 3éme
1C 1P 2C OK
O |N E O N E S
1C 1P [P 2C OK Loi 23 Al
O |N E O N E S
1SA 1C [1SA OK
2C [2SA OK
O |N E O N E S
1P 1C 1P NON
O |N E @) N E S
1SA 2P 2SA NON
O N E 0O N E S 2K naturel faible
ISA |... 2K 1SA 2P [2SA* NON Lebensohl
3T* NON Rubensohl Points
O N E O N E S
1SA P 2K 1SA |P 2K 2P
2C P OK
3C OK mais 23C
O |N E O N E S 2K* Multi
2K* 1K PP OK
O |N E @) N E S 2K* Multi
2K* ISA 2C NON Zone de points
en attente
O N E O N E S en attente
2P ISA 2P NON Zone de points




O [N [E S O [N [E S 2P* : P/m
2p* ISA 2P NON Distribution
2p* 1C 2P NON Distribution
2p* 1C 2C Oui si mémes points

O [N [E S O [N [E S 2K* Multi
2P ISA 2K* NON CouP

O [N [E S O [N [E S 2SA* FM avec 4C

2SA IC [P 2SA* |OK Revoir
O [N [E S O [N [E S 3C* Barrage P
3C* ISA 3P OK si barrage
LOI 27 ENCHERE INSUFFISANTE

O N [E |S O N [E |S

1IC |[IK IC X NON

O [N [E S O N E S

IT |P 1C |.. 1T |P 1C |IP

1P ! 77? Pas de comparable

O N [E S O N [E S 3C Naturel

ISA 2P 2K ISA 2P 3C* OK

O E S O E S

2SA P 2T 2SA P 3T OK

O N [E |S O N [E S 2C*:C+P

2SA 2C* 2SA 3P Interdire T/K/C

O [N [E S: O N [E S 4T* : Gerber

4C [P 4T* 4C P [4SA OK

LOI 26 RESTRICTIONS D’ATTAQUE

0] N E S O |N E S
1SA P 2K 3K 4P |Tout sauf K
O |N E S O |N E S
1T IK 2P (3K [3P
P P 4T |4P |Tout sauf T/K

O N [E S O [N [E S

2SA* IK [1IP 2T 2C _2SA* T/K faible

P* 3C 4K |4C [*Passe obligé

X Interdire C ou P




